



Kada za četiri dana na jednom mestu možete da uživate u širokoj lepezi doživljaja i to sve začinjeno ukusnom hranom, kvalitetnim domaćim vinima i rakijama, muzikom tamburaša i rok grupa

i uz put se rashlađujete kupajući se u Tisi, znači da ste negde čuli da su Velikogospojinski dani u Novom Bečeju jedna od najzabavnijih manifestacija u Srbiji. Po ukusu posetilaca, turističkih stručnjaka i organizacija ovaj četvorodnevni živopisni događaj u Novom Bečeju jedan je od najkvalitetnijih u Srbiji. Pre njega su samo Egzit, Guča i Bir fest koji imaju svoje čari ali na drugi način. Pitomi, lepi gradić na vrlo lepo uređenoj obali i plaži reke Tise, Novi Bečej, u ta četiri dana, koliko traje Velika Gospojina, pretvara se u igraonicu za odrasle.

Za početak treba objasniti da je mesto na kome se održavaju Velikogospojinski dani, veliki plato na kome staje oko 40.000 ljudi ustvari deo plaže između reke Tise i lepo uređenog šetališta, sa oko 10.000 cvetnih aranžmana. Na obali su parkirani brodići, splavovi, čamci, gliseri, skuteri i ostali ploveći objekti koji vam stoje na raspolaganju i za vrlo malo para, oko 300-500 dinara, ih možete iznajmiti i provozati se rekom, ili otići na pecanje i sa reke posmatrati događaje na platou. Prvog dana manifestacije vešte kuvarske ekipe takmičiće se u kuvanju riblje čorbe. U isto vreme na velikoj bini, odmah pored njih, smenjivaće se najbolji tamburaški orkestri iz Srbije. Kada odsviraju nekoliko numera idu od kotlića do kotlića i nastavljaju svirku sve do kasnih noćnih sati. Oko 200 kuvara ujedno je i žiri tamburaškim orkestrima. U želji da sakupe što više poena tamburaši se trude da se što bolje predstavie što većem broju kuvara. Tako se zabavljaju i kuvari i njihovi gosti, a najviše posetioци koji mogu na jednom mestu da šetaju od orkestra do orkestra, slušaju veselu muziku i probaju različite vrste ribljih čorbi. Čorbe se vrlo često dobijaju na poklon, a ako ih plaćate cene su simboličnih 100-200 dinara i na samoj manifestaciji i u okolnim restoranima na reci.

Narednih dana se redjaju rok koncerti, Takmičenje paradnih kočija, etno bazar i još mnogo interesantnih i primamljivih stvari za uživanje svih čula, oko, uho, nepce...Ove godine na Velikogospojinskim danima nastupiće: Crvena jabuka, Plavi orkestar, Željko Joksimović, Severina i popularna mađarska rok grupa EDDA. Ludovanje na koncertima, pod šatorima uz binu, ili u restoranima i klubovima koji su svi u krugu od nekoliko stotina metara traje do ranih jutranjih sati. Prosečna cena pića je oko 100 dinara, ručka ili večere 350 dinara.

Vreme do narednog večernjeg koncerta možete lepo provesti na plaži na Tisi koja je opremljena tuševima, kabinama za presvlačenje i stolovima sa tršćanim krovovima koji prave hladovinu (senicama). Dnevna atmosfera ne zaostaje ni malo za onom noćnom pošto se u čaradama na

Tisi okuplja različita populacija, pa tako svako može pronaći nešto za sebe. Na jednoj čardi su tamburaši i narodna muzika, na drugoj rok ili haus ritmovi i tako redom. Uživanje u kupanju u pitomoj reci, vožnji skutera ili skijanje na vodi sve je to dnevna zabava koja se u dobroj atmosferi dešava tokom Velikogospojinskih dana u Novom Bečeju.

Smešten u samom centru Vojvodine sa dugom istorijom i tradicijom Novi Bečej nudi i dimenziju upoznavanja istorije tog kraja kroz mogućnost organizovanog obilaska: Manastira iz 13 veka Arača, Dvorca Dunderških, u kojem je napisana najčuvenija ljubavna pesma sa naših prostora Santa Marija Dela salute, etno muzej Glavaševa kuća, ostataka tvrđave iz turskih osvajanja i još niz drugih zanimljivih kulturno istorijskih zdanja. Ako želite da u potpunosti uživete vraćajući se kroz istoriju možete se voziti i autentičnim kočijama. Vožnja će vas koštati oko 300 dinara, ali doživljaj koji ćete posle imati za uspomenu ostaće večno.

Za smeštaj se mogu odabrati najrazličitije varijante. Smeštaj u hostelima i privatnim kućama iznosi od 700-1000 dinara. Hotelski smeštaj je 2300, dok je kamp samo 250 dinara. Ono čime se Novobečejci jako ponose je da bez obzira na veliku količinu posetilaca, oko 100.000, na manifestaciji Velikogospojinski dani nikada nije bilo ni jedne tuče ili incidentana. Iako velika dinamična i vesela ova proslava je i pored toga zadržala eleganciju svojstvenu ovom kraju Srbije –Vojvodini.

Uz dobru zabavu, kvalitetnu hranu ( Vojvođani su poznati kao veliki gurmani) ljubazne i prijatne domaćine i goste deviza Novobečejaca : „Za neka nova sećanja „- ispuniće se u potpunosti , jer ako se odlučite i dođete ovaj događaj će vam dugo ostati u lepom sećanju.

Dodatne informacije se mogu naći na sajtu [www.novibecej.rs](http://www.novibecej.rs), ili na telefone 062252802

Turistički informativni centar: 023 – 773 – 522, 062252702

Dodatak:

- Humanitarna Akcija Gađanje predsednika opštine -
- Dečija ulica i Avlija zabavlja
- Etno Bazar
- Parada paradnih zaprega